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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2023. augusztus 30-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Boldizsár András  képviselő 

Csertő Attila József  képviselő 

Fazekas Fülöp István  képviselő    

Forgó Gábor   képviselő   (5 fő) 

 

Távolmaradt  Kaldenekker Zoltán   alpolgármester 

Bodor József   képviselő 

Csorba János   képviselő 

Gyurkovics Balázsné  képviselő   (4 fő) 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:        Vincze Miklós jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

     Ferencz Péter ügyvezető Városgazdasági Nonprofit Kft. 

 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15:00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 5 fő 

képviselő van jelen.  

 

Javasolta napirendre felvenni és az 5. napirend keretében tárgyalni a  

- Víziközmű Gördülő Fejlesztési Terv 2024-2038 véleményezése Kerekegyháza 

előterjesztést. 
Továbbá javasolta napirendre felvenni és az Egyebek napirend keretében tárgyalni a  

- vissza nem térítendő támogatás biztosítása a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület 

részére a VCA-KP-1-2022/3-000874 azonosítószámú „Kerekegyházi térfigyelő 

kamerarendszer fejlesztése 2022” pályázata megvalósítása érdekében határozati 

javaslatot. 

 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány? Mivel 

módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 
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104/2023. (VIII. 30.) sz. NORMATÍV Kth: 

2023. augusztus 30-án megtartott 

képviselő-testületi rendkívüli nyílt ülés napirendje 

 

 

Normatív Határozat 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. augusztus 30-i rendkívüli nyílt 

ülésen az alábbi napirendet fogadta el: 

 

N a p i r e n d 

 

Közérdekű bejelentések 

 
 

1) Hozzájárulás biztosítása Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata részére, az  

általa megvalósításra kerülő víziközmű beruházásokhoz szükséges önerő biztosítása 

érdekében  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2) Uniós értékhatárt elérő közbeszerzési eljárás lefolytatása kerekegyházi iskolakonyha 

esetében az élelmezési nyersanyagok beszerzése érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3) Állami tulajdonban lévő, Kerekegyháza, Fő u. 68. sz. alatti, 767. hrsz.-ú ingatlan 

önkormányzati tulajdonba vételének kezdeményezése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4) Közúti infrastrukturális – új gyalogos átkelőhely kiépítése, és meglévő autóbuszváró 

bővítése – fejlesztések megvalósítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5) a.) Területvásárlás víziközműfejlesztés érdekében  

     Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

b.) Víziközmű Gördülő Fejlesztési Terv 2024-2038 véleményezése Kerekegyháza 

     Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

6) Egyebek 

a) Vissza nem térítendő támogatás biztosítása a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület 

részére a VCA-KP-1-2022/3-000874 azonosítószámú „Kerekegyházi térfigyelő 

kamerarendszer fejlesztése 2022” pályázata megvalósítása érdekében 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 
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1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Hozzájárulás biztosítása Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 

részére, az általa megvalósításra kerülő víziközmű beruházásokhoz szükséges önerő 

biztosítása érdekében  

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a tagönkormányzatok jogosultak dönteni, hogy 

hozzájárulnak-e ahhoz, hogy kérelmező önkormányzat a tulajdoni hányada arányában 

rendelkezésére álló pénzvagyont az adott célra – víziközmű-rendszerfejlesztés, karbantartás - 

felhasználhatja-e. Kecskeméten a Helikon utcán, és egy új út megépítése mellett hajtanak végre 

víziközmű beruházásokat. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata ehhez szeretne 

322.000.000 Ft. összeget felszabadítani. Javasolta az önerő felszabadítását.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

105/2023. (VIII. 30.) sz. Kth:  

Hozzájárulás biztosítása Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata részére, az általa 

megvalósításra kerülő víziközmű beruházásokhoz szükséges önerő biztosítása érdekében 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy - 

a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint Kerekegyháza 

Város Önkormányzata, Helvécia Nagyközség Önkormányzata és Ballószög 

Nagyközség Önkormányzata által létrehozott polgári jogi társaság által 

működtetett víziközművek fejlesztései és beruházásai végrehajtását szolgáló 

víziközmű bérleti díjakból megképzett összegből – Kecskemét Megyei Jogú 

Város Önkormányzata, az őt megillető összegből felszabadítson 322 000 000,- 

Ft-ot a Kecskemét Helikon utcán, és a Kecskemét 33067 hrsz-ú ingatlanhoz 

tartozó új út megépítéseként a víziközmű rekonstrukcióval járó munkák 

megvalósításához szükséges önereje biztosítása érdekében. 

 

Határidő: azonnal                   

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                                     Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 
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2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Uniós értékhatárt elérő közbeszerzési eljárás lefolytatása kerekegyházi 

iskolakonyha esetében az élelmezési nyersanyagok beszerzése érdekében 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 (Összeférhetetlenségi nyilatkozatok a jegyzőkönyv 2/a. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, szükséges a Kerekegyházi Közös Önkormányzati 

Hivatal közbeszerzési tervének módosítása, mely a város honlapján és az Elektronikus 

Közbeszerzési Rendszerben közzétételre fog kerülni. 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, hogy a közbeszerzési törvény 25. § (7) bekezdése értelmében 

a közbeszerzési eljárásban nem vehet részt olyan személy, akinek a részvétele 

összeférhetetlenséget eredményez. Kérte a Tisztelt Képviselő-testület jelen lévő tagjait, hogy a 

kiosztott összeférhetetlenségi nyilatkozatot legyenek szívesek aláírni. Az összeférhetetlenségi 

nyilatkozatok a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

106/2023. (VIII. 30.) sz. Kth: 

Uniós értékhatárt elérő közbeszerzési eljárás lefolytatása kerekegyházi iskolakonyha esetében 

az élelmezési nyersanyagok beszerzése érdekében 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal, mint költségvetési szerv részeként működő a kerekegyházi 

iskolakonyha, mint főzőkonyha élelmezési nyersanyagok (árubeszerzés) beszerzése 

érdekében, a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal közbeszerzési szabályzata 

alapján a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény II. rész, az uniós 

értékhatárt elérő értékű 81. § szerinti, nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatásáról dönt. 

A Közbeszerzési Bírálóbizottságba  

a) Surnyák Rita közbeszerzés tárgya szerinti szakmai szakértelem 

b) Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi szakértelem 

c) Dr. Kovács Attila felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó, és egyben 

jogi szakértelemmel rendelkező tagokat delegálja. 

  

2./ A Képviselő-testület a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal közbeszerzési 

tervének fentieknek megfelelő tartalmú 2023. évi módosítását elfogadja. 
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Egyben felkéri a jegyzőt, hogy a Kerekegyháza Város Önkormányzat 2023 évi 

módosított közbeszerzési tervének, Kerekegyháza Város honlapján és az Elektronikus 

Közbeszerzési Rendszerben történő közzétételéről gondoskodjon. 

 

Felelős:     Dr. Kelemen Márk polgármester 

                  Vincze Miklós jegyző 

                  Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető 

Határidő:   azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület a 66/2023. (V. 31.) sz. Kth - Uniós értékhatárt elérő 

közbeszerzési eljárás lefolytatása kerekegyházi iskolakonyha esetében az élelmezési 

nyersanyagok beszerzése érdekében tárgyú – határozata 1./, és 2./ pontját hatályon kívül 

helyezi, a határozat további rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.  

 

Felelős:     Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:   azonnal 
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Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 
2023. évi közbeszerzési terve 

1. verzió 

 

Közbeszerzés tárgya 

Közbeszerzés 
tervezett 

mennyisége 

Közbeszerzésre 

irányadó 

eljárási rend 
Tervezett eljárás 

fajtája 

Eljárás 

megindításának 

tervezett időpontja 

Szerződés 

teljesítésének 

várható időpontja 

1. 
Élelmiszertermékek és alapanyagok 

beszerzése 

Baromfihúsok; 
Sertéshús, 
marhahús, 
füstölt áruk; 
Húskészítmények, 
töltelékáruk; 
Sütőipari 
termékek; 
Gyümölcs, 
zöldség; Tojás; 
Tej, tejtermékek; 
Mirelit 
termékek; Vegyes 
élelmiszer; 

Tésztafélék; 

Befőttek, 

savanyúságok; 

Fűszerek, 

ételízesítők 
Uniós 

eljárásrend Nyílt eljárás 
2023. Harmadik 

negyedév 
2024. Első 

negyedév 
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3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Állami tulajdonban lévő, Kerekegyháza, Fő u. 68. sz. alatti, 767. hrsz.-ú 

ingatlan önkormányzati tulajdonba vételének kezdeményezése 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az állami tulajdonban lévő Kerekegyháza, Fő utca 

68. szám alatti 767 hrsz-ú ingatlan jelenleg életveszélyes műszaki állapotú, bontásra érett. A 

hivatal az ár meghatározásához ingatlanszakértő céget kért fel. Az értékbecslés szerinti piaci ár 

7.000.000 Ft. Javasolta az ingatlan piaci áron történő tulajdonba vételének kezdeményezését.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

107/2023. (VIII. 30.) sz. Kth: 

Állami tulajdonban lévő, Kerekegyháza, Fő u. 68. sz. alatti, 767. hrsz.-ú ingatlan 

önkormányzati tulajdonba vételének kezdeményezése 

 

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Maradványvagyon-

hasznosító Zrt-nél kezdeményezi, és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában és a 

Maradványvagyon-hasznosító Zrt. vagyonkezelésében lévő Kerekegyháza, Fő u. 68. sz. 

alatti, 767 helyrajzi számon felvett, kivett lakóház, udvar művelési ágú, 844 m2 területű 

ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának a határozat mellékletét képező A.N.Z.S.Ó. 2001. Kft 

által készített piaci értékmeghatározás szerinti 7 000 000 Ft,- azaz Hétmillió Ft forgalmi 

értéken történő önkormányzati tulajdonba vételét. A Képviselő-testület kötelezettséget 

vállal a 7 000 000 Ft összegű kiadási előirányzat biztosítására a 2023. évi 

költségvetésében, a kiadás fedezete a tartalék. 

 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzata nem kezdeményezi az ingatlan ingyenes 

átruházását, mert a tárgyi ingatlan hasznosítása az Önkormányzat számára törvényben, 

vagy törvény felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban foglalt feladatai elősegítését 

nem szolgálja.   

 

3. Kerekegyháza Város Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő 

költségek megtérítését. 

 

4. Az igényelt ingatlan nem áll örökségvédelmi, természetvédelmi, helyi, Natura 2000 

védettség alatt.  
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5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Kerekegyháza, 767 hrsz.-ú 

ingatlan önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MVH Zrt. felé 

teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen. 

 

6. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Kerekegyháza, 767. hrsz.-ú 

ingatlan önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2023. szeptember 30. 

 

A határozatról értesülnek:     1.) MVH Zrt 

2.) Jegyző 

3.) Irattár  

 

 

4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Közúti infrastrukturális – új gyalogos átkelőhely kiépítése, és meglévő 

autóbuszváró bővítése – fejlesztések megvalósítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a közúti infrastruktúra fejlesztések megvalósítása 

alapvetően több tételből áll. Ebből egy tétel megvalósítása kérdéses, a Kossuth utca és az iskola 

csarnok közötti gyalogos járda kialakítása, melynek költsége nettó 11 000 000 Ft lenne. A 

Tőzsér sarok ügye előre mozdulni látszik, várhatóan nagyobb ingatlanfejlesztés fog ott 

megvalósulni, ezért a parkolóhelyek kialakítása, árkok rendezése, gyalogos átkelőhely 

kialakítása most jelenleg nem lenne célszerű. Kérte, a gyermekek biztonsága érdekében, hogy 

szakértő vizsgálja felül, milyen táblák kihelyezése szükséges még az iskola környékére. Az 

egészségház és a művelődési ház közötti szakaszon – Kossuth utca - javasolta a zebra 

megvalósítását. Továbbá javasolta a Zrínyi utcában az induló oldalnál egy fedett buszmegálló 

kiépítését, járda kialakítását térburkolattal, kerékpártároló kihelyezésével. Ezzel szemben a 

másik oldalon is szükséges kialakítani egy járdakapcsolatot. A Szabadság utcában az induló 

oldalnál a fedett buszmegállót rendbe kell tenni és kerékpártároló kialakítása, továbbá mind a 

kettő buszmegállónál a járdakapcsolat kiépítése szükséges. Minél hamarabb szeretné ezeket a 

beruházásokat megvalósítani, lehetőleg még a tél beállta előtt.  

 

Fazekas Fülöp képviselő elmondta, nem gondolta, hogy a Zrínyi utcában a buszmegálló ilyen 

silány állapotban van. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a meglévő fa buszmegállókat nem bontanák el, azok 

megmaradnak, meg kell őket tisztítani, javítani, rendbe kell őket tenni. 

 

Forgó Gábor képviselő elmondta, az iskolánál a zebra elhagyása miatt javasolta, napelemes 

villogó tábla kihelyezését, a nagyobb figyelemfelkeltés érdekében. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, felülvizsgálják, mi a leghatékonyabb, 

legoptimálisabb és azt egyeztetni fogják a közút és a rendőrség munkatársaival. A Kossuth utcai 

zebrakiépítés nélkül javasolta a fejlesztési csomagot elfogadni. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

108/2023. (VIII. 30.) sz. Kth:  

Közúti infrastrukturális – új gyalogos átkelőhely kiépítése, és meglévő autóbuszváró bővítése 

– fejlesztések megvalósítása 

 

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete új gyalogos átkelőhely 

kiépítése, és meglévő autóbuszváró bővítése érdekében az alábbi közúti infrastrukturális 

fejlesztéseket megvalósítja meg: 

• új gyalogos átkelőhely kiépítése Kerekegyháza, Kossuth utca 726/4 hrsz. 

egészségház és a művelődési ház közötti helyszínen, becsült költség nettó 5 000 000 

Ft + ÁFA. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a 6 350 000 Ft összegű kiadási 

előirányzat biztosítására a 2023. évi költségvetésében, a kiadás fedezete a tartalék. 

• meglévő autóbuszvárók bővítése Kerekegyháza, Szabadság utcai 645 hrsz. 

buszvárók felújítása, és Zrínyi utcai 487; és 647 hrsz-ek. buszvárók felújítása, 

valamint utasváró telepítése helyszíneken, becsült költség 17 400 000 Ft + ÁFA. A 

Képviselő-testület kötelezettséget vállal a 22 098 000 Ft összegű kiadási előirányzat 

biztosítására a 2023. évi költségvetésében, a kiadás fedezete a tartalék. 

 

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a gyalogosátkelőhely tervezési feladatai 

ellátása érdekében a maximum bruttó 2 100 000 Ft kiadási előirányzat biztosítására a 

2023. évi költségvetésében, a kiadás fedezete a tartalék. 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a legalacsonyabb 

ellenszolgáltatást megajánló gyalogos átkelőhely szakági tervező megbízására.  

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a tervdokumentációk 

rendelkezésre állását követően a beszerzési eljárást folytassa le a kivitelező kiválasztása 

érdekében, és a kivitelezői szerződés megkötésére. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a soron következő 

költségvetési rendeletmódosításkor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

városüzemeltetési iroda 

pénzügyi iroda 

 

 

5. Napirend tárgyalása: 

 

a.) Tárgy:  Területvásárlás víziközműfejlesztés érdekében  

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5/a. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, víziközmű-fejlesztés érdekében javasolta 

megvásárolni a Kerekegyháza 0215/16 hrsz.-ú szántó területet. A vételár bruttó 5.041.400 Ft. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

109/2023. (VIII. 30.) sz. Kth: 

Területvásárlás víziközműfejlesztés érdekében 

 

       

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete településfejlesztési 

célból, víziközműfejlesztés érdekében megvásárolja a Kerekegyháza 0215/16 

hrsz-ú szántó művelési ágú, tulajdonos: Grizák József 1/1-ed tulajdoni hányad, 

3 878 m2 nagyságú területet, bruttó 5 041 400 Ft értékesítési áron, továbbá 

biztosítja az adásvételi szerződéssel kapcsolatos költségeket.  

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a bruttó 5 041 400 Ft és járulékos 

költségek kiadási előirányzat biztosítására a 2023. évi költségvetésében a 

beruházási, és a dologi kiadások között. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert az adásvételi-szerződés megkötésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2023. évi költségvetési rendelet 

soron következő módosításakor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

 

b.) Tárgy:  Víziközmű Gördülő Fejlesztési Terv 2024-2038 véleményezése  

                    Kerekegyháza  

     Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

     (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5/b. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az előző napirendhez kapcsolódik a BÁCSVÍZ 

Gördülő Fejlesztési Terv véleményezése. Tartalmazza a további elképzeléseket, beruházásokat, 

fejlesztéseket, amelyeket szeretnének megvalósítani. Ennek a legfontosabb elemei amellett, 

hogy hosszú távon biztosítják a lakosság számára az ivóvíz ellátását, a kapacitások növelése, 

és a szennyvízelvezetés, tisztítás fejlesztése.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

110/2023. (VIII. 30.) sz. Kth. 

Víziközmű Gördülő Fejlesztési Terv 2024-2038 véleményezése Kerekegyháza 

 

 

      Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bácsvíz Zrt. - mint 

ellátásért felelős - által elkészített 2024-2038 időszakra vonatkozó 

Kerekegyháza közműves ivóvízellátás, és Kecskemét-Kerekegyháza-Ballószög-

Helvécia-Városföld közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás Gördülő 

Fejlesztési Tervet elfogadja.   

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

Határidő: azonnal 
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6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Egyebek 

 

 

a.) Tárgy: Vissza nem térítendő támogatás biztosítása a Kerekegyházi Polgárőr   

Egyesület részére a VCA-KP-1-2022/3-000874 azonosítószámú „Kerekegyházi 

térfigyelő kamerarendszer fejlesztése 2022” pályázata megvalósítása érdekében 

      Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

     (Határozati javaslat a jegyzőkönyv 6/a. sz. melléklete) 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a Városi Civil Alap pályázaton nyert a polgárőrség 1 998 000 

Ft-ot, kamerarendszer fejlesztésére. Több alkalommal lett felmérve, hogy ezek a kamerák hová 

kerüljenek, a meglévő kamerák helyére új kamerák kerüljenek, és a régi kamerákat áttenni egy 

másik helyre. A kamerák kihelyezése egyeztetve lett a polgárőrséggel. A központban és a 

Széchenyi utcán 360 fokos kamera lenne kihelyezve. A Széchenyi utcán, ha valaki a 

megengedett sebességnél többel megy, akkor a kamera utána fordul és rögzíti a rendszámot. A 

rendőrség is elfogadja a felvételeket. Ennek kialakításához még 500.000 Ft támogatásra lenne 

szükség. Kérte, a Képviselő-testület tagjait, hogy járuljanak hozzá a támogatás biztosításához.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester bejelentette a személyes érintettségét. 

 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, hogy az Mötv. 49. § (1) bekezdésére való hivatkozással a 

képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit, vagy akinek a közeli hozzátartozóját az 

ügy személyesen érinti. Javasolta, hogy ne zárja ki a - vissza nem térítendő támogatás 

biztosítása a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület részére a VCA-KP-1-2022/3-000874 

azonosítószámú „Kerekegyházi térfigyelő kamerarendszer fejlesztése 2022” pályázata 

megvalósítása érdekében - szavazásából Dr. Kelemen Márk polgármestert a Képviselő-testület. 

Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

111/2023. (VIII. 30.) sz. Kth: 

Személyes érintettségről a -vissza nem térítendő támogatás biztosítása a Kerekegyházi Polgárőr 

Egyesület részére a VCA-KP-1-2022/3-000874 azonosítószámú „Kerekegyházi térfigyelő 

kamerarendszer fejlesztése 2022” pályázata megvalósítása érdekében - szavazással 

kapcsolatban 

 

       Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a Mötv. 49. § (1) 

bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében – Dr. Kelemen Márk polgármestert 

személyes érintettsége miatt, nem zárja ki a - vissza nem térítendő támogatás 

biztosítása a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület részére a VCA-KP-1-2022/3-000874 
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azonosítószámú „Kerekegyházi térfigyelő kamerarendszer fejlesztése 2022” 

pályázata megvalósítása érdekében - szavazásból. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Vincze Miklós jegyző javasolta a „Vissza nem térítendő támogatás biztosítása a Kerekegyházi 

Polgárőr Egyesület részére a VCA-KP-1-2022/3-000874 azonosítószámú „Kerekegyházi 

térfigyelő kamerarendszer fejlesztése 2022” pályázata megvalósítása érdekében határozat 

elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

112/2023. (VIII. 30.) sz. Kth: 

Vissza nem térítendő támogatás biztosítása a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület részére a VCA-

KP-1-2022/3-000874 azonosítószámú „Kerekegyházi térfigyelő kamerarendszer fejlesztése 

2022” pályázata megvalósítása érdekében 

 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete bruttó 500 000 Ft 

vissza nem térítendő támogatást biztosít a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület részére a 

VCA-KP-1-2022/3-000874 azonosítószámú „Kerekegyházi térfigyelő kamerarendszer 

fejlesztése 2022” pályázata megvalósítása érdekében. A Képviselő-testület 

kötelezettséget vállal a bruttó 500 000 Ft biztosítására a 2023. évi költségvetésében 

felhalmozási célú államháztartáson kívüli pénzeszköz átadás jogcímen, a kiadás 

fedezete a tartalék. 

 

Felelős:     Kaldenekker Zoltán alpolgármester 

Határidő:   azonnal 

 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a soron következő 

költségvetési rendelet módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős:     Vincze Miklós jegyző 

Határidő:   értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

- Polgárőrség 

- pénzügyi iroda 
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Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 15:50 órakor bezárta és zárt ülést rendelt el a szünetet 

követően. 

 

Kmf. 

 

 

Dr. Kelemen Márk      Vincze Miklós 

    polgármester                       jegyző 


